



# Фотолетелись этого лета



Каждую неделю мы получаем стопку фотографий от нашего внештатного фотографа Александра Кортосова, его уже по праву можно назвать фотописцем этого лета.

Юных героев он находит на городских праздниках, в музеях и парках. К фотографиям всегда прилагается небольшой текст, из него можно узнать где, когда и при каких обстоятельствах был схвачен тот или иной момент.

Некоторые из фотографий мы публикуем сегодня.

**Твоя «НЭ».**  
Фото Александра КОРТОСОВА.



Сегодняшние ребята такие, что даже на природе не могут оторваться от современных технологий. Дальше будет только интереснее.



Мальчишки любят поиграть в войну.



На свежем воздухе рисовать полезней.



Для городских жителей такие домашние животные в диковинку.



Привет тебе, фотограф!



Настя Ротарь верит, что чёрный кот Васька – на счастье.



Стать Мальвиной или Золушкой сегодня несложно.

В одной из тем в нашей группе на сайте «ВКонтакте» (<http://vkontakte.ru/club6521001>) речь зашла о том, есть ли темы для материалов в небольших населённых пунктах.

«Я не могу сказать, что тем нет совершенно, про что-то же я писал в течение всего года в районную газету, но согласитесь, что в больших населённых пунктах по-настоящему интересных тем гораздо больше.

В нашем, когда-то гремевшем на весь СССР своей лесной промышленностью, Оусе осталось около 1500 человек, все предприятия, как и сам Советский Союз, канули в Лету. К тому же Оус – это самый северный населённый пункт Свердловской области, так что о благополучном развитии сельского хозяйства речи тоже быть не может.

**Александр ПОНОМАРЁВ.**  
Ивдельский ГО.

«Мне, например, было бы очень интересно прочитать статью о жизни в малонаселённом пункте. Просто нужно посмотреть на маленький город, село, деревню с точки зрения городских людей. Для половины ведь эти города покрыты тайной. Можно писать о личностях, природе, мероприятиях – они ведь имеются. Ну и в каждом маленьком городе существуют свои поверья, городские легенды.

**Александра ЛАВРУШИНА.**  
г. Берёзовский.

«Могу сказать, что тем практически нет. Читают газету, допустим, нашу районную, только пожилые люди. А темы, которые находят молодёжь, им неинтересны.

**Анастасия СЕМЁНОВА.**  
Тугулымский ГО.

«В маленьких посёлках темы, в прямом смысле, под ногами. Тот же огород, все эти посевы, прополки, чем не темы... Молодёжь ищет работу, устраивается по найму, а старшее поколение читает про то, что колорадский жук весь картофель съел, потом идут, обсуждают, нахваливают материал своим знакомым. И пошло - поехало. В деревнях все гораздо компактнее и легче, все друг друга знают. Даже маленькая заметка о сельском празднике - уже плюс, в копилку пойдёт. Я начинала с материала про свою 98-летнюю прабабушку... в общем-то пока единственного долгожителя.

**Татьяна ХОХЛОВА.**  
Ирбитский МО.

Спецвыпуск «Областной газеты» — «Новая Эра» для детей и подростков. Выходит с апреля 2000 года. Сегодня вы прочитали выпуск № 540. Следующий номер выйдет 27 августа. Пишите! Звоните! Адрес редакции: 620004, г. Екатеринбург, ул. Малышева, 101. «Областная газета» — «Новая Эра». Тел.: (343) 375-80-33; тел. и факс 374-57-35. [pe@obgazeta.ru](mailto:pe@obgazeta.ru)

Главный редактор Чуйченко Р.Ю.

РЕДАКЦИОННАЯ КОЛЛЕГИЯ: Сергей АВДЕЕВ, Владимир ВАСИЛЬЕВ, Василий ВОХМИН, Андрей ДУНЯШИН, Ирина КЛЕПИКОВА, Алексей КУРОШ, Наталья ПОДКОРЫТОВА, Дмитрий ПОЛЯНИН. Над номером работали: Станислав БОГОМОЛОВ (зам. ответ. секретаря), Анастасия БАЙРАКОВСКАЯ, Дарья БАЗУЕВА, Юлия ВИШНЯКОВА, Екатерина ГРАДОБОВА (корреспонденты), Ирина ЛАНСКИХ, Татьяна НИКИТИНА (вёрстка), Евгений СУВОРОВ (дизайн).



Учредители и издатели: Губернатор Свердловской области, Законодательное Собрание Свердловской области. Адрес: 620031, г. Екатеринбург, пл. Октябрьская, 1. Газета зарегистрирована в Уральском региональном управлении регистрации и контроля за соблюдением законодательства РФ в области печати и массовой информации Комитета Российской Федерации по печати 30.01.1996 г. № 0-0966. При перепечатке материалов ссылка на «ОГ» обязательна.

В соответствии с Законом РФ «О средствах массовой информации» редакция имеет право не отвечать на письма и не пересылать их в инстанции. Редакция может публиковать материалы, не разделяя точки зрения автора. За содержание и достоверность рекламных материалов ответственность несет рекламодатель. Все товары и услуги, рекламируемые в номере, подлежат обязательной сертификации, цена действительна на момент публикации.

Номер отпечатан в ЗАО «Прайм Принт Екатеринбург». 620027, г. Екатеринбург, пр. Космонавтов, 18-Н. <http://www.primeprint.ru> По вопросам доставки газеты звоните: - по городу Екатеринбург 371-45-04 (начальник отдела эксплуатации Екатеринбургского почтамта); - по области 359-89-13 (начальник отдела эксплуатации УФС). Подписка для предприятий г. Екатеринбург через интернет-магазин <http://uralpress.ural.ru>